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SESIOT ORDITARIA DEL COTC&'O CAIITOTAL DE CEVALLOS DEL OCHO
DE OCTUBRE DEL DOA MIL DIECITIJEVE

En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los ocho dias del mes de
octubre del 2O19, siendo las 9H06 se da inicio la presente sesi6n Ss, Alcdde
Prirnero deseo pedir mil disculpas ante todo, si algo no estd dentro de to
planificado o acorde con la forma como hemos venido desarrollando en las
sesiones, pido por favor mil disculpas, este problema que se ha venido
suscitando con la sociedad ha hecho de que muchos funcionarios no esten ace
presentes, comprensible desde luego, porque el traslado desde la ciudad de
Ambato, y desde los diferentes sectores ha hecho imposible talvez el estaf aca
junto a nosotros de algunos funcionarios, tomaremos la previsiones pertincntcs y
el Ing. Vinicio Freire Jefe de Talento Humano sabr6 justificar estas asistencias
con cargo a vacaciones o talvez compensando con otros dias, pero de todas
maneras aqui estamos quienes hemos tenido acceso y podemos todavia llegar a
nuestra instituci6n a seguir trabajando en beneficio de nuestro cant6n, con esta
cordial bienvenida seiora Secretaria (E) tenga la bondad proceda a dar lectura la
convocatoria y posteriorrnente a la constataci6n de la asistencia correspondiente,
asi procede la Sra. Secretaria(E) verifrcando la presencia de los siguientes seflores
Concejales. Ab. Mario Aguilar Martinez, Lc.do. Geovanny C6ceres prado; Srta.
I(atherine Guevara Guevara, Ing. Walter Jdcome Barona, Ing. Carlos Soria
Ramirez, y los siguientes seiores funcionarios, Ing. Juan parra, Guardalmac6n-
Rentas; Ing. Vinicio Freire Jefe Administrativo, Dr. Carlos Vel6.squez, procurador
Sindico y el Ing. Diego Hoyos, Jefe dc Avahios y Catastros, Existjendo el euorum
reglamentario el Sr. Alcdde solicita que se de lectura el ORDEII DEL DtA asi
procede la Sra. Secretaria (E) t, Conocimiento y aprobacion del Acta de la Sesi6n
Ordinaria Nro. 1627 del Concejo Cantonal de Cevallos, de fecha 0l de octubre de
2019.2. Conocimiento y aprobaci6n del Acta de la Sesion Extraordinaria Nro.
1628 del Concejo Cantonal de Cevallos, de fecha 03 de octubre de 2O19. 3.
Conocimiento y aprobacion del Informe Juridico sobre la permuta del seior Jose
Remigio Le6n Espinoza, y la autorizaci6n de la suscripci6n del contrato de
Permuta Alcalde y Procurador Sindico. 4. Conocimiento sobre el proyecto d€
"lntercembio Cultural Descubriendo Rincones en sus aflos Dorados", que
redizerd el dia jueves 17 y viemes 18 de octubre de 2Ol9 que se realizard en la
provincia de Esmeraldas, para que puedan ser participes de la gira los seflores
que conforman el Concejo Cantonal. 5. Conocimiento y Aprobaci6n del Informe
」u亘dico sobre el Comodato de la Liga D℃ pOrdva Cantonal de Cevallos,para que
∝蝕btc dar por trminado d contrab dc comdab,y post“ me田
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proceda a la transferencia de los bienes a titulo gratuito. 6. Conocimiento y
Aprobaci6n del Informe Juridico sobre el Comodato de la Unidad Educativa Pedro
Fermin Cevallos, pEua que se autorice dar por terminado el contrato de comodato,
y posteriormente se proceda a la transferencia de los bienes a titulo gratuito. 7.
Conocimiento y Aprobacion del Informe Juridico sobre el Comodato de la Uni6n
de Organizaciones Sociales del canon Cevallos, para que se autorice dar por
terminado el contrato de comodato. El Sr. Acalde pone a consideraci6n el orden
del dia, si hay alguna observaci6n de lo contrario se procederd aprobar, El Sr.

Concejal Mario Aguilar mociona que se apruebe el orden del dia y apoya la
moci6n el Sr. Conejal Ing. Carlos Soria, El 8r Alcalde Solicita que se someta a la
votaci6n de los seflores Concejales, asi procede la Sra. Secretaria: Ab. Mario
A{uilsr que sc aprucbe el orden del dia, Lcdo., Glcovanay C6cercr, que se

apruebe el orden del dia, Srta. Ketherltrc Ghrevera que s€ apruebe el orden del
dia, r-9. Waltor J6coEG, que se aprueb€ el orden del dia y el Sr. Iag. Carlo.
Sorla que se apruebe el orden del dia.- RESOLUCIOI L9A-2OL9 El Coacelo

F,SARROLLO

DE LA SESIOI| Unavez aprobado el orden del dia, el Scior Alcaldc Solicita que

se proceda con el tratamiento del PRIMER tlrMERAL. Conocimiento y
aprobaci6n det Acta de la Sesion Ordinaria Nro.l627 del Concejo Cantonal de

Cevallos, de fecha 01 de octubre de 2019. Sr. Aloaldc Compafferos el acta fue

enviada a los correos correspondientes con la debida anticipaci6n, si alguien tiene

alguna observaci6n o recomendaci6n, que por favor se pronuncie para
posteriormente ser aprobada, El Sr. Concejal El Ab. fado Agutlat Mociona que

se apruebe, existiendo el apoyo del Ing. Carlos Soria, Luego el Sr. Alcalde solicita
que se someta a votaci6n de los seflores Concejales, asi procede La Sra. Secretaria
(E) Ab, uarto Agultar que se apruebe el Acta Lcdo., Gcovaaay C6corer, que se

apruebe el Acta srta. Nath6rhe Gruevarc que se apruebe el Acta lag. Walter
J6corae, que se apruebe el Acta y IEt. Casloa Sorle que se apruebe el Acta
RESOLUCIOT 199-2019

SEGI'ITDO
rUMERAL, - Conocimiento y aprobaci6n del Acta de la Sesi6n Extraordinaria
Nro. 1628 del Concejo Cantonal de Cevallos, de fecha O3 de octubre de 2019.
Setor Alcalde De lgual foraa conpaieror CoaceJalcl si alguien tiene alguna
observaci6n o recomendacion que por favor se pronuncie, El lag. lf,dter J6come
Compa-fleros Concejales, compaieros Jefes departamentales con respecto a la
convocatoria de la sesion Extraordinaria, la convocatoria estaba constando a las
14H00 y en el acta este constando las 14H10 minutos con esta correccion yo

apruebo este acta, si no hay otra mocion, existe una mocion que se apruebe, para
lo cual eI 8r. Alcqlde Solicita que s€ someta a votaci6n de los seflores Concejales

, asi procede la Sra. Secretaria (E). Ab. Merlo Aguller que se aprueb" tb4ts%za-rae
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Lcdo.,G●●van●ァ Cicere3,quC Se aprucbe el Acta Srta.Xathette G■ ●,an quc
sc aprucbc cI Acta lng. Walter J4● ome, con la observaciOn rcalttada
antc五 ormcntc yo apruebo csta acta lngo car103 SOHa quc se aprucbc con la

obscrvaclon dcl companero Walter」 acome RESOLUC10■ 200‐2019 EI Co■●el。

ERCER
HUMERAL.Conocilnicnto y aprobaci6n dcl lnfoll.lc」 uridlco sobrc la Pc:1.luta dcl

senor J。9o RenliJ。  レ 6n EsphOza, y la auto― ci6n de la suscHpci6n del
contrato de Permuta Alcalde y Procurador Sindico.
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MUN:C:PAI DECWAL10S

posibilidad de lms pemub segtn Gquerimisrto Fes.nrrdo pd el scitor Jo3d Rcrnigio
l*on Espinoza.

Fr! qw se considere rEalizar um p€rmus dc su FEdios con olro u odos con el GAD de
Ce}!llq5 de cmfomidad o los ave lios respociivos

Mcdiante infqme Nrc. AC{52.2019, & fcchr 22 dc Jutro dcl 2019, cl lng. Dieto
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MUNIC:PAI DE〔 EVALLOS

CRITEnIO JURIT'ICO..

Con loa arfeccdcnrcs .nEs mcncionrdos € hdicadG, y de conforEidrd 8l infolrlrc
OIicro Nro- 02,1-JPM . I 9 de fecha 3 I de nsyo dcl 20 I 9. cl Arq Josd Rrmos Moya, Jefe
& Plani6ccrdn e Irg Jorgc freirc DiEElor & Obr$ Publicrs Munbiprlcs. dice d s.t
dirtrdo m ris & 5O7. d Fcdio d s€ior t.rh ErFnoz! J6a R.nigio, y cspos4
c! ncEes.rio qtr el CADM &l cantdn Carllos, y d no existir recursos econinicos
r trallr dc le' irBttEia-s icg!1!3 cdrspondcflcs pon la squiri.i6, nEdi4|E
Dochntoria & rlildrd Frbtca el mismo qtE se$h informe & avalrlos y Carasru
liene ull lrlor d€ 17.807,37 USD, y sl m contrr cl GAD & Cevallos co,l rccurss
GcordErbo! parr csc Focaso, como lo indicr Egtxl oficio Nro 023-DF-CADMC-
2019. de feclE 17 dc rptiembre lo Dr Judt Gucvar. PdrEz Dinctors FirBncicra.
uaicro la rprotrcih &l s€rlo dcl ConcGjo con su respectivr A[orizci& Fr.
cqllinulr c Blrcrsl con cl trimitc & ejrrEih dal confdo d. Pennuta cnt! el GAD dc
Cevalloo y los rfcctados crt h spertrrr! y crE rrchc dc h yi! corf lon Frdic mtcs
indicsdc pucato qrr cs necesaria Fn le mmicipsli&d y considrrrda pora um rrre1or
moviliLd vehiculrr y pearoosl

Una vcz aprobado pol el seno d€l Coiccio. sohcib s€ remita la deurrsnt&i6n Fra h
coolrnuidrd del Foccso de cofltraro de Permuta. f s€ rcmita al depa.ramenro de Arrhic
y Cd$rros Fra que s€ establezca h difereEta €n p6go dc 16 prcdios a scr
considcrados ca el fes€Dte conlrato.

Remito rodo el expcdientc y uoa vcz sprobodo o no por Coicrjo. se remita a 6u
&pqdencra Fn le connnurdrd &l trimite rcsredivo

Prnicular qrr coounico pErs los fio.s legd€s Fnircnlcs

Atcntamente, 
,

Dr Car:“ Vcl摯 2 FItlres

Procurador,rdに o Munt:ロ
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El Sr. Alcdde Queridos compa,fleros le habia pedido en la reuni6n anterior la
semana pasada f.mbien que acudieran y revisaran en el lugar de los hechos que
conocieran mds a fondo el problema o las circunstancias por las cuales en la
administraci6n anterior tendria que hacer una permuta y que eso ha venido
acarreando hasta esta administraci6n en la cual ya queremos cerrar este capitulo
y ver las mejores opciones, hay un informe juridico que pienso que Uds. Debieron
haber revisado tambien y desde luego si Uds. necesitan un informe mas ampliado
por parte del Sr. Procurador Sindico para que Uds. Puedan toma.r su decisi6n
porque el punto del orden del dia dice de conocimiento y aprobacion, Sr.
CoaccJd Ing. Waltcr Jlcorqe, Manffiesta que s€ria muy importante de que el Sr.
Procurador Sindico realice un resumen concreto para luego auscultar algunas
inquietudes que de pronto a.lgunos compa.fleros puedan reaJizar- Dr. Carlor
Velibguez. Procurador Siadico Si Sr. Alcalde, s€iores Concejales buenos dias,
justamente yo he emitido un informe juridico el 154 del 18 de septiembre, que ya
fue conocido en la sesi6n de hace 15 dias, con la finalidad de que los seflores
Concejales se acerquen o averigfien las inquietudes, es eI caso Sr. Alcalde, de que
el Sr. Jose Remigio kon vino al Municipio a solicitar una linea de fdbrica, y aI
momento que pide la linea de fdbrica se entera de que hay una afectaci6n de mes
de un 5O7" de su propiedad, el mismo que tiene un avaluo de 17 .8O7 -37 dolare s,

ante cste inquietud y como habia un requerimiento de la AdDinistraci6n anterior
con la finalidad de a1'udar al Sr. te6n en vista de que es el rinico bien que tiene y
como no tiene recursos econ6micos se ha considerado hacer una permuta con un
bien municipal, pero una vez que se ha considerado en el departamento de
AvaIUos y Catastros el avalto del predio que como dije hace un momento es de

fi .aO7 ,37 dolares y al no contar el Municipio con un solo predio de esc valor, se

ha considerado dos predios con una diferencia donde el Sr. tiene que pagar a
favor del municipio el restante , los informes de los departamentos rccnicos
establece claramente la planimetria con una aclaraci6n que va hacer parte dc la
municipalidad o de asi requerirlo, en vista de que se quiere hacer una via pa-ra

descongestionar en est€ sector, para lo cual firman el Arq. Jose Ramos y el Ing.
Jorge Freire, Senores Concejales en el informe doy todo el antecedente, menciono
el predio afectado hago el informe legal y las disposiciones legales en la que nos
basamos para poder dar este comodato, pero si algo mas necesitan los seflores
Concejales para darles a conocer con mucho gusto Sr. Alcalde. El Sr. Aloalde
Dice aqui est6 el Ing. Diego Hoyos aI cual le he invitado p.ua que nos d€ una
explicacion de los predios del tema de los lotes a permutarse de valores
existentes, aqui esten los seflores tecnicos p€rra que Uds. Puedan hacer las

consultas necesarias. Lcdo. Geoveaay C{cerel Seflor Alcalde, companeros
Concejales, Seflores funcionarios, si en verdad nosotros asistimos h 
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anterior a teali?ar una inspecci6n en la propiedad del Sr. Jose Le6n y vimos que
la situaci6n del Sr. Le6n es compleja, vimos la situaci6n en la que actuaLnente
esta, y taDbien procedimos a conocer los dos lotes que est6n para la permuta,
acudimos al barrio Aire Libre y tambi€n acudimos al barrio santa Rosa, nosotros
no conociannos este lote, ha sido de Ia seflora Noemi sanchez Nriflez ella a su vez
ha tenido un lote que ha realizado una divisi6n, en ese tiempo ha sido el lryo que
tenia que dar y que constaba en la Ordenanza, ellos han dado ese lote y como
comento cuando hablamos con ella, en si lo realizaron por una deuda, pero
ahora se ha solventado esa deuda, p€ro no han ejecutado la divisi6n y se ha
realizado las obras de inftaestructura, y tampoco se ha entregado los lotes en
garantia y m6s bien ahora la propuesta que ellos desean realizar, es de reveer
esa decisi6n, incluso si hay como negociar ellos desca dar otro lote a cambio en
vez del que del lote municipa-I, entonces en vista de esto, se ve la situaci6n del sr.
Ie6n es compleja, pero la idea en si cs no generar molestia por terceras personas
por tratar de ayudar en este caso al Sr., de mi parte hemos revisado y ellos dan a
conocer que ellos van a venir ace y solicitar que se atienda este tema y ver una
nueva opci6n una nueva soluci6n en si sobre este lote municipal, ahora yo no
tengo claro de c6mo est6 el proceso con este lote, tenemos erriturado solo el lote
municipal, ademes h divisi6n no existe, y de mi parte daria por conocido este
informe hasta realizar un trabajo en equipo y sacar las mejores conclusiones
porque el Sr. Le6n ha esperado bastante tjempo Ss. Alcgldo Espero que el grupo
de compa-f,eros t6cnicos est6n actuando basados en documentos, basados en una
realidad legal, y que no vayamos de pronto haciendo pasar el tiempo a las
rrcrsonas que lo necesitan, el sr. L€6n est6 desesperado porque 5 aios atrds ha
esperado, y no puede ser posible de que tenga que seguir esperando, por mi lado
yo si voy a esperar a ver que me indican la parte t6cnica, tanto como el Ing. Jefe
de Avaluos, como del sr. kocurador sindico de La manirestaci6n del sr tr6n, sr.
Concejal pienso que acudieron como se debe, pese a que de pronto no eftm sus
funciones, pero yo les pedi aqui en sesi6n, de que acudieran y que revisaran, y les
agradez*o muchisimo, pero comparleros Concejales, yo asumo de que est6
investigaci6n lo realizaron el dia viemes, porque si fue antes de esto hay una falla
bien grande de parte de Uds. Senores Concejales, porque siempre que hagamos
un trabajo hag6mosle muy bien, si tuvimos esta inquietud, acerqu6monos de
inmediato a los departamentos correspondientes a ver como esta, y en todo caso
este punto no lo hubi6semos ingresado, sino m6s bien hubidramos pulido, para
no hacer perder el tiempo a nadie, porque el Sr_ Le6n vino el dia de ayer y me
decia que le han contado que ya esta en el orden del dia este puntito, ahora si
parece que ya me van a dar soluci6n, pero aqui hay un criterio bien
fundamentado porque harr ido al lugar de los hechos y para terminar mi
intervenci6n, si estamos a capricho del criterio de los ciudadanos, va hacer un
poco dificil estA situaci6n, pero si mAs bien podemos ayudar a nuestra gen6d, D%la_ta

(o3) 
"-e72-t4

―
CeV。 ||。590b eC

mun clpioocevo‖ osgob ec

Fehpo Reclly Av 24 de Mclyo

回

ロ



GAD MUN:C:PAL DE CEVALLOS

estar en polemicas con nuestros propios cevallence yo estoy de acuerdo, si es que
la figura legal asi lo permite, porque aca tambi6n nos pedian der Nuevo capote,
decian apoyenos, a3nidenos, vino el abogado hablar, y no es no mas de cambiar
las cosas, porque si asi fuera de facit de coger y revertir las cosas ahorita no
estuvieramos en coactivas y haciendo nuesros los lotes que estaban ejecutados
para poder solventar Las obras de infraestructuras que estaban, pienso que si en
algrin momento habido un pedido de divisi6n, tambien habrd garantias
correspondientcs, habra lotes que estar6n a ravor nuestro. Et sr. Alcalde solicita
al Ing. Diego Hoyos que se aclare esta inquietud. El Ing. Diego Hoyos toma la
palabra, Sr. Alcalde, Seflores concejales, compa.fleros de ra municiparidad buenos
dias con respccto a la informacion cuando el sr. Lcon el aio pasado se acerc6 a
planificaci6n para solicitar una linea de f6brica, porque necesitaba hacer una
construcci6n, le dijeron que no puede construir, y de ahi apareci6 el pedido para
que sc haga una pennuta con la administraci6n ant€rior, luego de eso a mi me
solicitaron los lotes municipales, los cuales yo le mostre al sr. k6n todos los
lotes municipales que habian para que 6l escogiera y le pudiera ser ritil, de los
cuales el Sr. Escogi6, en el avahio de la propiedad del Sr., estaba muy bajo
realmente no constaba la construcci6n, entonces hubo una solicitud tambien de
que se actualiza el avahio de La propiedad porque no constaba la construcci6n del
sr., entonces tambi6n se procedi6 hacer la actualizaci6n de la pmpiedad del sr.
Ingres5ndole la conatruccion, de eso el sr. Ir6n escoge dos lotes basicamente, el
lote que se encuenEa en el barrio Santa Rosa y el dia de ayer nos trasladamos
con los seflores concejales para que conoT,can a los cuales nos referiamos, los
lotes que se dio la informaci6n son los que reposan en la Unidad de Avahlos y
catastros con dato6 de escritura, entonces estos lotes b6sicamente corresponden
a la municipalidad, es m6s se viene ya la emisiones de las cartas de pago y esto
consta como lote municipal, eso es lo que puedo informar, el Sr. hocurador
Sindico toma la palabra y manifiesta, Sr. Alcalde al existir los documentos que
nos respaldan para nosotros poder determinar cudles son los predios
municipales, jusremente por eso se tlabaja en conjunto con los departamentos
tecnicos, primero el informe de la necesidad que los establecen los departamentos
de Planificaci6n y obras Publicas, previo a ellos se solicitan al Departamento de
Avahlos y catastros para que se determinen cudles son los predios municipales,
para que puedan ser objeto de comodato, existen los informes respectivos, en la
carpeta los seflores concejales debieron haber revisados que existen toda la
documentaci6n pertinente, y como lo acaba de ratificar el Ing. Diegos Hoyos, es
ya un predio municipal, ahora de las pretensiones que tiene la seflora para
recup€rzrr este bien es muy diferente a lo que nosotros estamos disponiendo, esto
es lo que puedo informar Sr. Alcalde.- Ia Seiorlta Katherlne Guovara Sr.
Alcalde, compafleros Concejales, por diferentes inquietudes que nos hemos
encontrado al visitar en el sitio del lugar donde posiblemente se pretende hffSflfuza_rae
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pernuta, yo solicito que por favor como lo dijo el Comparlero Diego Hoyos, que

aqui se Io hace un analisis global de los predios municipales, pero en est€ caso
nosotros taEbien tcnemos que cuidarnos la espalda, porque por no hacer un
an6lisis especifico de los lotes que s€ van a permutar, podemos caer en errores
muy grandes que a lo mejor podemos hasta perjudicar a la instituci6n sin
intenci6n, entonces yo si solicitaria de una manera muy comedida que realicen
un estudio del mercado con los terrenos aledanos, para saber el costo real de los
terrenos, y nosotros ataJjzat con el costo real de los terrenos, pero por lo mcnos
ver si es viable realizar la permuta o plantear una nueva partida del 2O2O, wD
partida especial para permutar o paSar en este caso el t€rreno que se perderia
por el Sr. Remigio Leon. 8s. Ploctrr.dot Aiadlco Sr. Alcalde dentro de los

informes que este en h carpeta este los certificados de gravamcn que da el Sr.
Registrador de Ia propiedad al Municipio de los dos lotes municipales, entonces la
documentaci6n estA legal y estamos procedicndo de la mancra correcta Sr.
Alcalde. Sr. Alcalde to que puedo manifestar en este sentido m6s bien por la
inquietud de l,a Compa-flera Concejal en cuanto se refiere de que de pronto
podemos estar pcrjudicando inconscieartemente a la instituci6n yo si les
manifestania en el sentido de que Uds. Son liscalizadores, revisen el avahio
catastral, e n qu6 fecha se hizo como se hizo y tambi€n hagamos sugercncias,
como diio el Ing. Diegos Hoyos no podemos a menos dc que cxista un pedido
especifico de cierto lote, porque habido errores rarnbien en la actualizaci6n
catastral que hizo la consultora y mds bien s€ tuvo que rectificar elros errores y
hoy los predios est6n con los valores actuales, lo cual molesto a la poblaci6n que
se habia inflado el valor del uso del suelo y por ello se hizo ciertos reajuste en el
a.Ao anterior y en este sentido yo creo que estamos legalmente bien respaldados
eso por un liado y por otro liado el proceso si se la empezo debe empezar con toda
la informaci6n, certificaci6n del registro de la propicdad, ccftificado de no
adeudar al Municipio etc. to Unico que les pido, si es que hoy asi Uds. lo
determinan que se dG por conocido y se r€alice un trabajo muy concienzudo para
que se ponga en el orden del dia, y ya se proceda en la pr6xima sesi6n aprobar o
de una vez negar, hagamos un trabajo bien hecho y pidamos al Ing. Diegos Hoyos
que venga y proyecte el nrimero de lotes disponibles de parte del municipio para
que Uds. vayan viendo los avalfos de cada lote, vayan comparando y viendo Ia
posibilidad de ayudar. Ab. Merlo Agullar. Yo tcngo una duda, es en el barrio
ferroviario o en el Barrio Aire Libre, Indican que es en el barrio Aire Libre,
entonces que hay que hacer una aclaracion en el informe de que es en el Aire
Libre, Sr. Alcalde sobre el punto que estamos tratando dice Conocimiento y
Aprobaci6n del Informe Juridico sobre la Permuta del seflor Josc Remigio Le6n
Espinoza, y la autorizacion de la suscripcidn del contrato de Permuta, Alcalde y
Procurador Sindico, Yo Sr. Alcalde de mi part€ Sr. Alcalde el documento este muy
clam los lotes municipales, y nosotros ya deberiramos dar paso para que s 661il8%Z
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la permuta,p五 mero aprobar el lnfol.lle ju亘 dico y segundo dar la autorttaci6n

para que sc rcaLcc la pclllluta dc cstos lotes dc terreno y dar una ∞luciOn

rapda,pronta y oportuna al Sr LeOn,S,.modde Graclas Sr Concttal Ud・ ha

cmiddo su cHtc」o como asi lo asiste su derecho legal,yo ya habia phntcado otra

posibilidad fnmbien, EI Sr ConceJal Gcovanny Cacercs tamblen manlfesto su

punto de vlsta y pues aqui es'nmos para sacar la meJor resoluci6n,h companera

ConccJal KattcJhc Gucvara tambien ha manlfestado su punto dc vista m町
rcspctablc de todo pero tambtn tratcmos dc cntrar cn consenso no en beneFlcio

nuestro como auto五 dades ttmo mas bien en beneflcio de nuestros usuanos
quicncs han pucsto L documcntaci6n y la con― en noSOtros para quc muy
profcsionalmcntc podarnos rcsolvcr lnE.mloo s.Ja sr Alc」 dc Sciorcs

ConceJalcs,Equipo TCc:並 o,Sra.Secretana,tomando cn consdcracbn clinfo111lc
quc esta muy sustentado yo apoyo la mociOn del Companero Mario Aguilar,en

razon dc quc se de por conocido y se aprucbc clinfo....C dCI Procurador Sindico y

la autorzaciOn ConoclIIlicnto y Aprobaci6n dcI Infoll■ lc Juridico sobre la Pcrmuta

dcl scior Jo“ Rcml」o LcOn Esphoza,y la autorociOn de la susc」 pci6n del

contrato para la PerIIluta Alcalde‐ Procurador Sindico,po亜 endo en consideraci6n

dc quc habldo una manifcsaci6n de bs sciorcs Concaalcs quc han rcal國 o la

veHflcacbn en el sitio por parte de bs ex propietanos de este lotc― En=.Wdter
Jicome Compancro Alcalde Compancros cOnceJalcs,cs bien cierto tencmos
puesto cn el orden del dia, pero tambien es bbn cierto como cl Sr Alcalde

manttstada cl dia de ayer,se dio algunas mmfesbciones sln cmbargo por
algunas hquictudcs quc temamos nosotros habinmos conVerSado con cl
companero ju五 dico,lc dccia quc esね五a jusurlcadO cl tema de la pe....uぬ porque

llevarsc e1 5r/O de su proplcdad cs bgico,pero tambien es cicr“ de quc el

compancro tectto mcnciono quc sc lc puso a cscogcr,tambに n sc lc ha dado la

alte,nauva,al menos picnso dc que si vamos a scguir con el pr∝ eso dcbcHallnos

confol11■ ar una colnisiOn dc ncgOciaciOn para el tcma dc la pe._uta,porquc no

ttnc una vh dc Lq『 eso el Sr.LcOn y mas bた n vamOs a crear un con■icto con la

Sra. Nocmi,porque estt la d市 idbm pero la di宙 sion no sc ha consoldado y ahi

tcndrcmos quc cntrar a cJecutar 10s lotcs quc ha dttadO dC garantia pero cso nos

llevara bastantc ucmpO, cntOnces yo me inclinaria por lo quc Ud sugerla y

lanzaria como moci6n en que se de pOr cOn∝ ido y se estructure muy bた n, sc

trabale con el」uHdた o y los demas sciOres ttc」 cos para vcr el mecamsmo de

ay■■darlc al Sr.LcOn pOrque el desca construir,pero entonccs hagttosic bicn SF.

Alcdde Yo creo quc es'■ mOs tOdOs buscando la llle」 or alternaLva,ahora todos

cstamos inte"■ ntndo muy dttccto y es mas hemOs manifestado dc quc vengan

Uds.y proyecten en los iotes y vearnos ia nlcJor altemadva y cammemOs tOdos

apuntando lo mttor,y crco quc lo mcJor sc二 dar un poquito mas dc tlcmpo para

cstructurar de m可。r mancra csta situacIOn y no d● ar cabOS Sueltos,cntonces

pldo CompancrO Ma■ o Aguh,Ing.Carutos de nOs una mano una sct朗 嗜 亀 72148
(03)2-872-149
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mas y reunalnonos● ala manana mismo y lcs pido companeros quc demos por

conocdo y quc cn csta scmana solucbncmos y trabaicmos tOdas las comisloncs
quc correspondan Ab.MaJo力 rnLr Sr Alcaldc cn vista de quc yo tcngo pucsto

mi c五 tcrio, yo rctlro ml propucsta y quc sc de por cOnOcido cstc ■」o.l.lc. 旦r.

■■calde,Muchas graclas sciorcs ConccJalCS,Cntonccs crco quc por un conscnso

vamos a dar por con∝ do estc punto y con cl compromiso de todos,y quc para el

dia wicmcs cn cl ordcn dcl dia sc ingresc nucvmente este punto, pcro con cl

con∝imiento quc para el dh martes dc la pr6対 ma rcuni6n dc Conctto Se tOmc la

dccisi6n corrccta EI Sぼ .Alcdde soLcita que por secretarla sc someta a votaciOn,

la Sra Sccrctana(E)asi prOCedc con la vomcbn de los sciorcs Concttales Ab.

MaJ。 ハgumr que sc de por cOnOcido ellnfo....c L● do.Geo▼■●■y Cttcer“ ,quc

se de pOr cOnocido elinformc 8■ ●.]htheHne Cu― n, quc sc de por cOn∝ ido,

con la rlnalidad de haccr un analisis mas minucioso y tratar dc vclar por el

bicncs'2r del  CompanerO Jose k6n, Lgo wdter J■ ●o‐o QuC Se de pOr

con∝ ido cl lnfolllle y Engo carl● 6 SO山  En consenso yo apoyo a la inayorn y doy

por conocido cI Infoll■ .c RESOLUC10H 201‐ 2019 LuerO del● ロニコしLo■ ba●●●

RTO HUMERAL Conocimicnto sobrc

cl prwecto dc “Intcrcalnbb Cultural Dcscub五 endo Rincones en sus anos
Dorados",quc rcali7nra cl dia JucvcS 17 y vた rncs 18 de octubrc dc 2019 quc sc

rcdL″ra cn ia provincia dc Esmcraldas,para quc pucdan scr parucipcs dc la glra

los senorcs que conforman cl ConceJo Cantonal.‐

乍
(03)2-872-148
(03)2-872-149
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8r. Alealde Estimados compa-neros creo que todos Uds., tienen conocimiento del
proyecto, son recursos mediante un convenio que no son dcl Municipio, es de

parte del MIES y que dentro del cronograma de actividades sc encuentra el

compartir con otras provincias, con otras organizaciones, entonces se ha
presentado estc proyecto y lo ponen a consideracion a conocimiento de Uds. Para

su respectiva aprobaci6n, porque existen tecnicos qu€ se van de aqui del
Municipio, y que son los encargados de la coordinaci6n de este proyecto, habido
el apoyo muy particular de las autoridades y con los compafleros que hart
decidido apadrinar de alguna manera a nuestros ancianitos que de pronto les

falta los recursos, bajo un cronograma debidamente just-ificado, asi lo determina
el convenio y este a cansideraci6n queridos companeros y a la vez hacen una
invitaci6n a los seflores Concejales para que acompa.nen, de lo contrario no nos
queda mAs que dar por conocido y aprobar la salida de esta agrupaci6n. Ing.
Carloe Sorla. Seflor Alcalde yo quiero hacer una consulta puntual, en el
documento dice que es una invitaci6n a los senores Concejales para que apadrine
a uno de los ancianitos, ya lo hice, y sc que tambien los otros compa-fleros

Concejales tambien b han hecho, no s6 si se estA pidiendo un criterio para el
acompaflamiento para el grupo que va a desplazarse a la ciudad de Esmeraldas o
cual es el punto a tratar 8r. Alcalde Bueno en realidad estA presentado un
proyecto que debe ser aprobado por el Concejo, precisamente porque salen de

aqui de la provincia y debe ser aprobado eI proyecto, y en el momento que es

aprobado, nosotros sonos responsables de este tema, ya se ha venido manejando
en anos anteriores con otros grupitos, en cuanto al tema de Ia invitaci6n a los

scflores Concejales invitan fuera de este convenio, no quiere decir que exista los
recursos para apoyiu tambien a los Concejales a pagarles la estadia, no de
ninguna maneta, estos recursos son estrictamente pa-ra las personas del Hogar

del Adulto Mayor, asi es esta situaci6n, talvez el Ing. Vinicio Freire nos puede

ampliar algo mds sobre este informe. Inl. Vlslcio Fr€lr€. En verdad desde hace

algunos a-nos se ha venido realizando las actividades con cada grupo del Adulto
Mayor de acuerdo a las modalidades que tiene el MIES, en este caso la Sra. Jefa
de Cultura hace la invitaci6n a los seflores Concejales en caso de que quieran
acompaflarles y compartir halla con el Adulto Mayor, est6 hecho las cotizaciones
y esp€ramos ver como se da el transcurso de este paro para el desarrollo de esta
actividad, porque si no toca-ria tomar una alternativa de acuerdo a las fechas que

estd establecido. Iar. 9dter Jicoraa Yo pienso como siempre lo he venido
recalcando, nuestros abuelitos han dado todo por nosotros y pienso que es una
manera de retribuir y que mejor si se puede apoyar pzrra que ellos esten en la
Playa, para mi seria muy emocion{rnte de poder compartjr con ellos y para mi
s€ria un compromiso de poder participar de ayudar en esas actividades que se

viene realizando, a mi me parece muy bien este pnoyecto, a.l

Eenos yo lanzaria como moci6n de que se apr to de la *{$g dgza-
@3) ?-e7?-
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nuestros abuelitos hacia el lugar que esta proyectado, y obviamente como decia elcompa.flero Freire viendo como se da esta froblemitica que se este dando ennuestro pais y obviamente tomar ra mejor decisi6n. Er Lcdo. Geovanny ca"..."
apoya la moci6n presentada por el Ing. Walter J6come._
vista del orden del dia, lo unico que pide en orden del dia
proyecto de "rntercambio cultural Descubriendo Rincones en sus ahos Dorados,,es muy loable el trabajo que se estA dando con los adultos mayores pero nopuedo aprobar porque solo esta para conocimiento.- El Inq. carlol sorta apoyala moci6n del compaflero Mario Aguilar en el cual es solo conocimiento delproyecto enviado por [a compaf,era Aracely silva. Er gr. Arcatde soticita que porsecretaria se d6 nuevamente lectura el punto que se este tratando, La sra.secretaria asi procede y da lectura el punto correspondiente. conocimiento sobreel proyecto de "Intercambio culturar Descubriendo Rincones en sus anosDorados", que realizara el dia jueves 17 y viernes rg de octubre de 2019 que seredizard en la provincia de Esmeraldas, para que puedan ser participes de *a gira
los seiores que conforman er concejo canton;I. it st. er""rao ttucho mejo-r si
es que es solo conocimiento creo que todos estamos de acuerdo de apoyar a.segrupo de mayorcitos y ojala Uds., puedan acompa.trarles porque es ur, .,r-".ogrande y requiere de mucha responsabilidad, muchas gracias compa-ieros Sra.secretaria (E) proceda con la votaci6n correspondiente de los senores concejalesAb. [arto Agutlar Da por conocido este proyecto Lcdo., ecovanay Cicerer, Dapor conocido este informe Brta' r(ethedac Gueyara, Esperando que este viqre
sea de lo m6s beneficioso de nuestros Adultos Mayores y que todo salga bien en
este viaje, y que no tengErmos ningrin percance y si Dios permite tambi€n poderles
acompa-flafles, yo doy por conocido este lnfonne lag. prltcr Jlcona si m6sbien siendo respetuoso del orden del dia, en vez de lanzar la mocion para
aprobar, mds bien doy por conocido y si tengo la oportunidad de acompanarcon
mucho gusto lo har6 y ltrg. Corlor Soda Da poi conocido el proyecio enviado
Por parte de la Jefa de cultura, esperando de que este viaje vaya in beneficio y
1:fl:_U" de tras person s 

-vulnerables 
.REsoLucror ioZ_nri i""r--ilt
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se autorice dar por terminado el contrato de comodato,
proceda a lia transferencia de los bienes a Utulo gratuito.

post€riormente
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Sr. Nealde Igual fue enviado con anticipaci6n este proyecto talvez necesitamos
un sustento juridico sobre este tema, solicito Dr. un breve anS.Llisis sobre este
informe Sr. Procurador Siadlco Existe un ofrcio dirigido hacia su autoridad por
parte de Liga Cantonal, donde solicitan la renovacion del comodato, ellos tuvieron
un comodato establecido con fecha 21 de octubre del 2008, por 10 aios, lo cual
feneci6 en el aflo 2018, segrin el informe del Sr. Guardalmac6n Municipal, dio a
conocer el estado de todos los bienes que fueron entregados a Liga Cantonal, pero
al transcurrir ya 10 aios los bienes obviamente se encuentran en un estado de
inefrciencia considerados como obsoletoa dentro del aspecto pOblico, en vista de
ello, aJ solicitar un nuevo comodato, yo he sugerido que ya no se establezca un
nuevo comodato, porque tener 10 anos mes ya no va a tener ningun beneficio, y
en el momento que se recupere esos bienes, y es asi, que hago una disposici6n
lega.l del Art. 79 y ArL 80, en este sentido estamos procediendo de acuerdo a la
Ley Sr. Alcalde seflores Concejales, entonces son Uds. [a m6xima autoridad,
quienes debcn determinar si renovamos el comodato o a su vez vamos en forma
gratuita lia transferencia.- El Sr. Alcqlde solicita al lng. Juanito Parra y al lng.
Vinicio Freire, realice una explicacion sobre este tema. Ab. Mario Afrrllar En
vista del oficio prcsentado por parte de Liga Ca,ntonal, en el cual piden la
renovaci6n del Comodato, debemos hacer un analisis un poco mds amplio, este
comodato ya se tennina en el 2018 y nosotros estamos dando prdcticamente por
conocido, ahora sobre la solicitud de que se realice un nuevo comodato, yo
concuerdo con la sugerencia del Sr. Procurador Sindico, en el sentido de que no
deberiamos renovar, pero creo que debemos hacer unas separaciones, no
podemos hacer en el mismo acto, dejar sin efecto el comodato, y por otro lado
hacer una donaci6n, entonces lo que deberiamos hacer en esta sesion es aprobar
la terrninaci6n del comodato entre Liga Cantonal de Cevallos y el Municipio de
Cevallos y en otra sesi6n poner en conocimiento del Concejo la donaci6n de los
bienes a la Liga Cantonal de Cevallos, Sr Alcalde elevo a moci6n p,ua que en esta
sesi6n se d€ por Conocido este Informe y en otra sesion se realice lia donacion de
los bienes. Ing. Walter Jdcome.- yo estoy de acuerdo con el compaiero Mario
Aguilar, en el sentido de dar por conocido la terminacion del comodato y
posteriormente en el momento que vayamos a donar deberemos tener un
respaldo de una solicitud de Liga Cantonal pidiendo esa donaci6n de los bienes
en equipos que se tiene para en algfn momento nosotros tener al$in respaldo del
porque hemos entregado indicando que se ha terminado su vida util, entonces si
deberiamos tener un documento en el cual se realice este pedido y obviamente
nosotros conocedores de que ya se ha cumplido con su vida Otil podemos
entregar en donaci6n. Sr, Alcalde. Si es que no hay otra moci6n que se proceda a
la votacion de los seiores Concejales, Ab. Uarlo Agullar, Sr. Alcalde yo solicito la
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apoya la moci6n del compaiero Mario Aguilar grte, Irstt€rrae G.evera apoya la
mocion del Compaiero Mario Aguilar, Ing. Ealter Jicone que se apruebe la
terminaci6n del comodato rDg. carrot sorra, Da por conocido y aprobadl sobre el
Informe Juridico sobre ra terminacion del contrato de comodato entre Liga
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Cantonal y cl GADM dc ccvallos RE80LUCION 2o3‐ 2019 LtteEo del anttL

cevallos, para que se autorice dar por terminado el contrato de comodato, y
posteriormente se proceda a la transferencia de Ios bienes a titulo gratuitos.

Cantond dO 
―

u“・‐ 8EXTO ■
―

u cOn∝ imientO y Aprobaci6n del
lnformc 」uridicO sobre cl cOmodato de la Unidad Educadva PcdrO Fermin

(03)2-872-148
(03)2-872-149

-CeVO‖ 。S PbeC
munlci● OoceV。‖Os90b ec

Felipo Reoly Av 24 de Moyo

Ｂ
回

ロ



GAD MUNIC:PAL DE CEVALLOS
2019 2023

′ ,

DE CEVAL10S

J:R::】 I(o

OG: Dr CUbt vcLrqu.c tbc.
trr..rdar Sfdca -Lhd

lAn& E c- Lrl,.rorr t d.r..
Alc.l& d. Carlloj

A'SUr{T(} l!.F()RllE JUntDlO(} GOiIOI'ATo UITDAI' EDUCATIVA
}.lDnO PDIXIX CBVAT LOS

F, gr- rEisi.rrE r ur.d Fr FrsrrrL un ddd y ncro r.ldo

AITTECIDETIIT.

por L MunhiFlild ic r!.1i.-or m.diGc u!.
E5d. G---rrt
Oqt dd.no 

cl Cot gio p.&$ Fsri. C.v.th. co 6 2t &
ddni[dt pGdrD illrilliqB fom.rl ura loL Udd.d Ei&riE

vak"
R6-』

“

372-148
372-149

-CeV。 ‖。SsOb ec
municipioocevo‖ osgob ec

Fehpo Re。 ly Av 24 de Moyo

″
■
回

ロ

No Al‐ 174‐ 2019
Cevlllor. 0l & O.a.jb.c d.t 20 t9

1  350ool

岬
2 Du0

I CCIMPuTAmR llrFEL∞ R[2● u0

198里上 ≧00
772141010フ



GAD MUN:C:PAL DE CEVALLOS
2019 _2023

DECN、1los

372-148
、__′ _ 3フ2-149

-CeV。 l10Sgob ec
rrun cipi(× Dcevo‖osgob ec

Fe‖po Reoly Av 24 de MoyO

８
回

ロ



GAD MUN:C:PAL DE CEVALLOS
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Sr.Alcalde,Dc igual manera mis esumados companerOs,creo que cs el mismo
caso dcl puntO ante五 〇r,cntOnces no se si procedcmOs de la misma manera Ab.
Marlo mLr Yo creo quc dcbcmOs dar cl mismo bは

tO dcl puntO antc五。r, dar
por cOn∝ ldO clinforme juridico y aprObar la tcllllhacion del cOmOdato y cn otra

∝ si6n sc rcalce la dOnacbn dc 10s bicncs a la Unidad EducaLva PcdrO Fc=...in

Ccval10s EI Sr.Alcalde maniflcsta que cxlste una moci6n prescntada por cl Ab.

Marlo Agu」 ar,cOn cl apOyO dcl sr cOncttal Car10s SOHa,para lo cual sc sOmetc a

Votaci6n de los seiOrcs COnc可 圧LS Abo Marlo Ag口 nar,Proponcntc dc la mOci6n
Lodo., G●●m■87 C嘔●ere●, que sc aprucbe h temhacbn del cOntrato de
comodato y en una prOxlma scsi6n quc sc rcalice la dOnaci6n dc bs bicncs a
任tulo gratuitO a la unidad PcdrO Fcil..in CeValbs 

輸 。 xatheine cum,1,
ApOya la m∝ i6n prcscntada para quc sc autoHcc h tcrminacion del cOntrato dc
comodato lnE.Wdter Jac。 口e Dar pOr cOnocidO y aprobadO ellnfOrmc」 urldicO
cn rclaciOn a h cuLninacbn dcl cOmodato con la Uttad PcdrO Fc■

luin Ceval10s
lngL(■ Ц 10o S●

=鮨
ョ,Da pOr cOnocidO y aprObado sObrc cIInfOHllc」 u亘dicO sObrc la

te.u.inaciOn dcl COnLntO dc cOmodato entre la Uidad Pedro Fe....ln Ceval10s,

con la observaci6n en quc en una slgulentt bstanch se realレ
知ra la ttansferencia

Comodato de la Union
de OrganizaciOnes S∝ des del canon ceva■ os, para que sc autoHce dar por
terminado el contrato de comodato.
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El sr. Alcrldc Manifiesta que se envi6 de igua-l manera la documentaci6n sobre
este tema, existen tres locales abandonados que son de conocimiento de Uds. y
realmente necesitamos darle un mejor tratamierrlo, sn argun momento nosotros
conversabamos el tema con el Boticuy no funciona y aparte que las instalaciones
que el Municipio tambi6n aportado con el predio, ha aportado con el coeficiente
economico en su momento ha sido administrado por el Administrador que ha
estado a su tumo, estd suficientemente amplio como p.ua prestar todos los
servicios que ellos requieren de la misma manera existe un convenio suscrito con
el MAGAP, cuya instalaci6n tampoco ha sido utilizada de ninguna manera, lo que
es un deterioro una mara imagen y por lo tanto habia pedido al Sr. Juridico de
que se proceda de forma legal a terminar los convenios y tambi6n si es que existe
algun dialogo con los compaieros y conversar para dar por terminado por mutuo
acuerdo, los que arin no terminan los convenios, En este sentido Sr. procurador
Sindico ap6yenos un poquito para darles a conocer algunos cler.Ies. Sr.
Procurador siadlco, si Sr- Alcalde seiores concejales informa que Ia union de
organizaciones sociales mantiene en comodato desde el 29 de septiembre del
2oo8 con una duraci6n de phm de unos 20 a,flos para el deearrollo denominado
Implementaci6n de un centro de capacitaci6n, producci6n y sewicio de Apoyo aI
desarrollo Local y social, se ha revisado el comodato y dentro de la Terminacion
del comodato se determina tres literales, la primera es a) si por algun motivo
leqal desaparece el comodatario, De darse el caso la construccion que se
levantara serir considerada como Bien afectado al servicio priblico, por lo tanto no
podr6 enajenarse por parte del comodatario, titeral b) si sobreviene aI comodante
alguna necesidad imprevista y urgente de la cosa materia del presente contrato. y
c) Si es comodatario no ejecuta Ia construcci6n planificada, caso en el cual ipso
jure quedard sin efecto el presente contrato, con eso con lo establecido el sr.
Alcalde todavia el contrato esta en vigencia, tiene una durabilidad de l0 a-flos
m6s todavia, se ha sugerido establecer un dirilogo con los dirigentes de Ia
organizaci6n pE[a ver si damos por terminado de mutuo acuerdo el COODAT,
caso contrario sc puede dar por terminado en forma unilateral, pero que se daria
un conflicto dentro del proceso judicial, en estr caso en el centro de mediacion,
nosotros hemos pasado este informe para que et concejo tenga conocimiento y si
es que en realidad est6n dando el uso adecuado esas instalaciones municipales o
a su vez hacer un seguimiento para tener causales para dar por terminado el
contrato, eso es lo que podemos informar, pera ellos el Ing. Vinicio Freire Jefe de
Talento Humano y El Ing. Juan parra Guardarmacen Municipal han suscrito el
presente informe. Ing. Vlalcto Frelre, Jefe Administrat-ivo, bueno aI respecto este
comodato esta firmado para 20 aios y si seria necesario un dialogo con esta
organizaci6n, yo le he llam4flg por dos ocasiones al Sr. Manuel Alvares pero ha
manifestado que este un poco delicado de salud y no puede venir, entonces yo
veo quc dene dos partes este comodato,cl uno quc estt construido por la(Ь
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de Asociaciones Sociales y Ia otra parte que es donde se les otorga dos alrnacenes
aI frente y dos almacenes en la partc de atras, entonces si es necesario llegar a
una conversaci6n con ellos y finiquitan, porque en si no se ha llega.do a la parte
de la construcci6n, porque en el mismo comodato consta que tjenen dos a.ios de
plam para construir en la parte de atras, entonces por ahi tendriamos que
finiquitar porque en si no se ha llegado a la parte de la construcci6n. El Sr.
Alcdde, manifiesta que no puede haber aprobaci6n porque no estamos
ejecutando todavia nada si mds bien es para conocimiento de Uds., conocimiento
de los trdmites que se estA llevando adelante en estf sentido argumentarles que
se tuvo un acercamiento con los s€nores dirigentes de la Asociaci6n incluido
quienes estan aI frente del Super Cuy, y tambi6n hay un comodato ahi, ese
comodato, es medio especial, tampoco tienen escritura de esa parte, porque en
un determinado momento el Municipio ha aportado con el espacio, rambi6n
aportado con 2O.OOO d6lares y hay un aporte de una instituci6n extranjera suiza
tambi6n para este tema y la semana pasada se acercaron a pedir que quieren
hacer una remodeliaci6n de los baios que esten adentro, quieren sacar mes
afuera y ampliar un poco mes h parte de la cocina a 3 metroa afuera, cosa que
de entrada les dije que es imposible, lo que si podriamos apoyarle es que los
ba-flos salgan porque prdcticamente este en pleno centro det sal6n de comidas,
sin afectar el espacio fisico, entonces si eso si podriamos apoyarles pero como csa
parte esta entregado en comodato, nosotros no podemos aportar en este
comodato, son ellos son los que deben aportar en todo caso tarde que tcmprano
podemos dar por terminado y la infraestructura va quedar obviamente para el
canton por lo tanto les habia manifestado, debo ser claro con Uds. lo que si les
dije es que si eo que existird materisles o algrin tipo de recursos si sc necesitara
en ese espacio, en cuanto es lo que es infraestructura talves el Municipio podria
apoyar, la parte tecnica eso si no hay ningun problerna, es nuestra obligacion y
nuestro deber de estar pendientes de que no se actu6 mal en esa infraestructura.
Aprovecho este espacio tambi6n para ver si podemos dar por terminado del local
que existe en el Coliseo, porque les indico esto compafleros, a lo mejor ya ha de
llegar a manos de Uds. si es que no tienen todavia para conocimiento del
presupuesto y si me alarma que 18.000 d6lares de pago de luz es demasiado, y
esto se debe a que estamos pagando de varias casas comunales, estamos
pagando de locales que esten haciendo uso y lucrando muchas personas,
entonces quiero que esos locales se d6 el uso de I;a mejor ma:rera, que esten
utilizando las personas que deben utilizarlo a parte de ir mejorando la imagen y
que se ponga un medidor por separado y si tengo que ir hablar con el Ing.
Astudillo se hablard, para que me de otro medidor y no sc cu6Ll es cl problema,
entonces lo que se pretende es poncr un medidor para todos esos locales, para
que sean ellos los que paguen y el otro medidor quedar6 para el coliseo eso ya
hemos de ver m6s adelante, tambicn decia que veamos unos recursos, yo Rhflp%Za_ta
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te.11linar cOn te yo dria que se mantenga un dia10go
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Una vez que se ha
agotadO cl ordcn del dh de la sesion,cl sr.AIcaldc agradccc pOr su prcscncia y
fh nnrrLl:_1■ _J^:^_=^_^_1_― J ・   ‐^__^_da por clausurada la misma siendo las 10H36.
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